О тренировочном ЕГЭ по иностранным языкам

В субботу 27 февраля 2016 года в Москве в рамках подготовки выпускников 11-х классов к государственной итоговой аттестации будет проходить тренировочный экзамен по иностранным языкам - устная часть раздел "Говорение".
Условия проведения и организации максимально приближены к реальному экзамену.
Мероприятие будет проходить с участием выпускников, заявивших себя соискателями на экзамен по иностранному языку.
Тренировочный экзамен будет проходить в два периода: в 10.00 будут приглашены выпускники, которые примут участие в ЕГЭ по иностранному языку 10 июня, в 13.00 - 11 июня (для удобства и разделения потоков).
Тренировочный экзамен по иностранным языкам дает возможность сдать пробный ЕГЭ по английскому, французскому, немецкому и испанскому языкам.
Выпускники, заявившиеся на два иностранных языка, смогут за одни день пройти пробное тестирование по обоим языкам, разделив их во времени: один в 10.00, другой в 13.00.
Тренировочный экзамен будет проходить в школах, которые заявлены для проведения ЕГЭ-2016 по иностранным языкам.
Ознакомят с результатами через личные кабинеты 11 марта 2016 года. Результаты пробного тестирования не влияют на итоговые оценки выпускников.

На официальном сайте ЕГЭ http://www.ege.edu.ru (далее вкладка "участникам ЕГЭ", далее вкладка "ЕГЭ по иностранным языкам") для выпускников подготовлен видеоролик, с помощью которого можно самостоятельно пройти тестирование по иностранным языкам в разделе "Говорение".


Если есть вопросы, то более подробная информация появится после 9 февраля.
